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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE TAQUARITINGA – SP 

 

Os Vereadores ao final assinados REQUEREM, depois de obedecidas 

as formalidades regimentais e depois de ouvidos os integrantes do Plenário desta 

Casa de Leis, seja feito pedido de informação ao Instituto de Previdência do Servidor 

Municipal de Taquaritinga – SP para que esclareça em tempo hábil, os 

questionamentos abaixo na seguinte ordem: 

 

Ao Responsável pelo Setor de Recursos Humanos: 

Encaminhe cópia do resumo mensal da folha de pagamento dos 

aposentados e pensionistas referente aos últimos três meses, mostrando o montante 

das verbas pagas a título de benefício, abonos, transitórias, residuais, e outras 

existentes. 

 

Ao Conselho de Administração: 

Se o colegiado tem conhecimento do pagamento de verba transitória ou 

eventual a título de abono, retroativo, residual, ou qualquer que seja além do 

pagamento do benefício devido aos aposentados nos últimos três pagamentos? 

Se o pagamento de alguma verba eventual foi efetuado, encaminhe a 

documentação referente à concessão, se administrativa ou judicial, informe a data da 

concessão/decisão, a autoridade que determinou a inclusão dessa verba eventual na 

folha de pagamento, cópia do devido despacho e a data que a mesma foi paga. 
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À Comissão Eleitoral designada pela Portaria 013/2017: 

Se teve conhecimento do pagamento de verba eventual a título de 

abonos, retroativos, transitórias, residuais, ou qualquer que seja, além do benefício 

devido aos aposentados e pensionistas, dentro do período eleitoral para eleição do 

Conselho do Instituto para o quadriênio 2018/2021? 

Por que a eleição coincidiu com a data de pagamento dos aposentados 

e pensionistas no mês de novembro de 2017? 

 

Para a Superintendência  

Pede ainda o Vereador Caio Porto, que seja informado a respeito das 

verbas eventuais, acerto salarial, valores atrasados, residuais, ou qualquer que seja 

e se foram pagos.  

 

Caso seja positiva a reposta, se foram pagos aos aposentados, 

pensionistas e servidores da autarquia, e por que o foi pago no dia 08/11/2017? 

 

Solicitam ciência oficial deste pedido ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal. 

 

No aguardo de que este pedido receberá a especial atenção por parte 

dos nobres pares, na oportunidade enviamos-lhe protestos de elevada estima, 

consideração e respeito. 

 

Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner 

Antonio Sendão Accorsi, em 13 de novembro de 2017. 

 
 

PROF. CAIO PORTO 

- Vereador– 

JUNINHO PREVIDELLI 

- Vereador– 

 


